Тесты и рекомендации по оценке

Задание 1. «Прямоугольник» (10 баллов)

	Тест
	Исходные  данные
	Ожидаемый результат

	1
	5, 7
	35

	2
	36, 24
	6

	3
	24347, 776
	2008

	4
	31999, 31998
	1023904002


1 тест — 1 балла, 2 теста — 3 баллов, 3 теста — 7 баллов, все тесты — 10 баллов.

Задание 2. (Анаграммы( (25 баллов)

	Тест
	Исходные  данные
	Ожидаемый результат 

	1
	лотос
	60

	2
	молоток
	840

	3
	сопроцессор
	554400

	4
	энциклопедия
	239500800


1 тест — 4 балла, 2 теста — 8 баллов, 3 теста — 17 баллов, все тесты — 25 баллов

Задание 3. (Слова( (30 баллов)

	Тест
	Исходные длины
	Ожидаемый результат (возможны другие варианты слова после удаления)

	1
	переулок, пешеход
	удалений 1, замен 3, переуок

	2
	молот, молоток
	невозможно

	3
	энциклопедия, махаон
	удалений 6, замен 5, энциоп

	4
	полиметилметакрилат, метромост
	удалений 10, замен 4, метилметт


1 тест — 5 баллов, 2 теста —10 баллов, 3 теста — 20 баллов, все тесты — 30 баллов

Задание 4. (Экстремумы( (35 баллов)

	Тест
	Исходные  данные
	Ожидаемый результат

	1
	10, 45
	минимум 810: все 9

максимум 810: все 9

	2
	21, 32
	минимум 196:  4, двадцать равных 3 

максимум 624: 20, 13, двенадцать равных 2, семь равных 1 

	3
	30, 145
	минимум 2810: двадцать равных 10, десять равных  9

максимум 5140: пять равных 29, 15,  десять равных  6,  четырнадцать равных 5

	4
	39, 601
	минимум 37052: тридцать два равных 31,семь равных 30

максимум 39536: двадцать одно равное 38, 34, тринадцать равных 22, четыре равных 21


1 тест — 5 баллов, 2 теста — 12 баллов, 3 теста — 24 балла, все тесты — 35 баллов.

Рекомендуется для всех программ использовать ограничение по времени прохождения одного теста: 

— 20 секунд.
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1.  «Прямоугольник» (10 баллов)

Прямоугольник a(b (a(b, a,b<32000) необходимо разрезать на наименьшее возможное число равных квадратов.

Ваша программа должна:

· запросить натуральные числа a и b;

· сообщить наименьшее возможное количество равных квадратов. 

Например: a=12, b=6. Ответ: 2

2. (Анаграммы( (25 баллов).
Для данного слова длиной до 12 символов подсчитать число различных анаграмм (слов полученных перестановкой его букв).

Пример. лото Ответ: 12

Примечание. Имеются в виду слова: лото, лоот, лтоо, оолт, олот, олто, тоол, толо, тлоо, оотл, отло, отол

3. (Слова( (30 баллов) 

Первое слово необходимо преобразовать во второе, используя наименьшее количество следующих действий:

1. удалений символа;

2. замен символа на любой другой.

  Ваша программа должна 

· запросить исходное слово (до 20 символов), которое будет преобразовываться;

· запросить слово, которое нужно получить;

· для найденного самого короткого преобразования выполненного по правилам сообщить:

· число удалений;

· число замен;

· для контроля слово, образовавшееся после выполнения всех удалений и слово-результат,

или сообщить, что преобразование невозможно.

Пример. Исходные данные: корова, свора. Ответ: удалений 1, замен 3, после удаления – коова, итог –свора.

4. (Экстремумы( (35 баллов)

Имеется n (2<n<40) точек, которые можно себе представить в виде вершин правильного n-угольника.  Необходимо провести k разных отрезков соединяющих эти точки, но так, чтобы каждая точка была концом какого-нибудь отрезка, и были проведены все отрезки. 

 Обозначим Vi - количество отрезков с концом в i-той точке. Необходимо найти такие способы соединения точек, при которых сумма S=V12+V22+…+Vn2:

a. принимает наименьшее значение;

b. принимает наибольшее значение.

Ваша программа должна

· запросить значения n и k;

· сообщить наименьшее возможное значение S и в невозрастающем порядке значения Vi при котором оно получено;

· сообщить наибольшее возможное значение S и в невозрастающем порядке значения Vi при котором оно получено

или сообщить, что провести k требуемых отрезков невозможно.

Пример 1. Исходные данные: n=5, k=13. Ответ: невозможно. 

Пример 2. Исходные данные: n=6, k=13. Ответ: наименьшее 114: 5, 5, 4, 4, 4, 4; наибольшее  116: 5, 5, 5, 4, 4, 3 
